MAQOY «Oo0pa3oBarejibHbIA KOMILIECKC
«JIuneii Ne3»

= «[lyTewectBUe no Adpuke»

= YyuTtenb reorpadun:
= beceguHa J1.M.







LiBeT HacTpoeHUA

T—

CnokonHoe

BocTopxeHHoe,

npasgHU4YHoOE U

FEES [TacmypHoe
pagocTHoe




I1l1aH reorpagun4eckoro
I10JIOKCHHUS MaTepHUKa

= 1.[1nowanb

= 2.Kakumun nuHnamm rpagycHon ceTtu
nepecekaeTcd(aKkBaTop, HyfeBou
MepuamnaH)

= 3.Kaknmmn okeaHamMun OMbIBaETCA C
ceBepa, lora , 3anaga 1 BoCToKa.

= 4.C KaKnmMm matepmkamMmm coeanHSAETCSH
(pasgensaertcs)



OTBeThI HA TeCT

= 1.0) = Kputepum

= 2. 6) OLleHMBaHUA

- 3.a) = «5» — 6 NpaBUNbHbIX
. 4.6) OTBETOB

- 5.B) = «4» —5-4

. 6.6), B) NpaBUIlbHbIX OTBETOB

= «3» — 3 NpaBUIbHbIX
oTBeTa



KHura PEKOPI[OB
EBpazuun K%

= 1. ['Mmanaun, OBepecT - 8848m
= 2. bankan - 1638m 1.5 %
= 3. Kacnuiickoe —S 396TbIC.KM2 :;
= 4.0MMsKOH — (-71) =
= 5.YepanyHoxu - 12 TbiC. MM
= 6. Poccna — S 17.1 MIH. KM:
= /.HaceneHue Kutaa — 1mnpg.380mnH.
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DPUsKynbTMUHyTKa!




emMa Ypoka :«llyremecreue  mo
pUKe»




Ileas ypokas

= 1.dopmMunpoBaHme npeacrtaBneHnm o
cneunuyecKknx Yeptax Nnpupoabl u
HaceneHnsa AMpPUKKU

[MpobnemMHbIN BONpoC:
= bbiBaeT nn B Adopmnke xornogHo?



Bbl y3HaeTe:

= O6 ocobeHHoCTAX npupoabl AdpuKu.

= O NPUPOOHLIX «PEKOPACMEHAX»
MaTepuka.

= O 3aKOHOMEPHOCTAX N3MEHEHMUS
npupoabl Ha MaTepuke.

= O TOM, YTO Takoe 0a3nc, CaBaHHa
= O TOM, KaK BbIrNAaaT xutenn Adpukm



I111aH reorpagu4eckoro
I10JIOKCHUS MaTepHUKa

= 1.[Nnowaab
= 2.Kakumn nMHNaMu rpagycHou ceTu
rnepeceKkaeTcda(oKkBaTop, HyreBon mepuanaH)

= 3.Kakumun okeaHamMn OMbIBAETCH C CEBepPa,
lora , 3anaga 1 BOCTOKa.

= 4.C KakKuMn maTtepukamMmm CoegmnHAETCS
(pasoensercs)



ITopa Kniumanaxkapo

- e
o




IlycThina Caxapa




Pexa HUJI




TaHraHbumka

Buktopuga




U IKBATOPHA/JIBbHbBIN JICC

(&

BiaxxHbI




A(ppuKaHCKass CAaBaAaHHA = 3TO
cyOTponn4yeckasi cremnb










Oa3uc = mecro B IIYCTBIHE TI€ €CTh
PACTUTEIILHOCTH U BO/A.




HaceﬂeHne A(])pmm




Knuura PEKOP/10B
Adpuxku

= 1.ropa KunumaHgxapo - 5 895m
= 2.03epo Buktopumsa — S 6 948km:
= 3.03epo TaHraHbuka - 1470m
= 4. peka Hun — 6 671km




IIpo0j1eMHBIN BOIIPOC

= bbiBaeT N1 B Adppuke xonogHo?
[Touemy?



-

DPusKynbTMUHYyTKa!




JlomamHee 3axaHue

= [1.22. TeTpagb Ha Ne4YyaTHOU OCHOBE
cTp58-59., OTMETUTL Ha KOHTYPHOW KapTe
reorpadunyeckme oobeKTbl AppuKkn

= [1o »xenaHuto:

= 1) CocTaBuTb KpocceopA no teme « Adppuka»
2) CocTaBuUTb NaMSATKY NMyTELIECTBEHHUKY,
oTnpasnsaLemycs B AQpuky 3)
PaspabotaTb MapLUpyT 3KCKYPCUM Mo KapTe
«Pekopabl matepuka»



Peduexcust

) cerogHa 4 y3Han...
ObINO MHTEPECHO. ..
ObINo Tpy4dHo...
s npuobpen...
S Hay4uncq...
YPOK Aan MHe AOns XXU3HMN...
MHE 3ax0Tenocs...



